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Material: 
Rocailles in fünf Farben in einer Größe. Meine Pagodenperlen sind aus 2 mm Rocailles 
gemacht. Man kann die Perle auch ein- oder zweifarbig machen aber zur besseren 
Orientierung würde ich für das erste Mal fünf Farben vorschlagen. 
 
 
1. Reihe: 

 
 
2. Reihe: 

 
 

 
3. Reihe: 
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4. Reihe: 

 
 
 
 
Das Schließen der Öffnung. Wenn man die Perle auf eine Kette fädeln will, sollte man diesen 
Schritt überspringen ☺. Die Perlen darunter sind zur besseren Übersicht nicht eingezeichnet: 

 
 
1. Reihe der „Pagodisierung“: 

   
 
Der Weg zur zweiten Reihe: 

 
 

Es macht nichts, wenn die Perle nach diesem 
Schritt noch nicht sehr stabil ist – das ändert sich 
noch. 
 
Von oben und von der Seite gesehen: 
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2. Reihe der „Pagodisierung“: 

 
  

 
Der Weg zur dritten Reihe: 

 
 
Blick von unten (auf dem zweiten Bild sind die querliegenden Perlen zur besseren Übersicht 
nicht eingezeichnet): 

  
 
3. (und letzte) Reihe der „Pagodisierung“: 

  
 
Das Schließen der Öffnung (diesen Schritt auslassen, wenn ... siehe oben ☺): 

  
 
Copyright: Alexis http://alexis.ohost.de Diese Anleitung ist für eigene Schmuckstücke. Diese 
können für "Nadelgeld" verkauft oder als Geschenk weitergegeben werden - 
Massenproduktion ist nicht erlaubt. Bitte geben Sie meinen Namen und meine 
Homepageadresse an. Benutzen Sie diese Anleitungen nicht für Unterricht, ohne mich vorher 
zu fragen. Kopieren sie diese Anleitung nicht (auch keine Teile daraus), verkaufen Sie sie 
nicht und laden Sie sie nicht auf eine andere Homepage. 


